



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Αθήνα, 14 Δεκεμβρίου 2010

Αριθμ. Πρωτ.: 1262

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Σχετικά με τη μήνυση που υπέβαλε ο απερχόμενος Δήμαρχος Πειραιά κ. Παναγιώτης Φασούλας κατά παντός υπευθύνου για την μη έγκαιρη αποκομιδή των απορριμμάτων, η Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. αναφέρει:

Από την εκλογή του, ο κ. Παναγιώτης Φασούλας ουδέποτε ασχολήθηκε με τα πραγματικά προβλήματα του Πειραιά. Αυτά που κατήγγειλε πριν αναλάβει το Δημαρχιακό θώκο, τα ξέχασε την επομένη. Βολεύτηκε στην αναπαυτική του καρέκλα. Εκείνο που πρόσθεσε στο βιογραφικό του, ήταν η απαξίωση του προσωπικού και η διάλυση των υπηρεσιών που λειτουργούσαν. Με ευκολία δε, αποποιήθηκε των ευθυνών του.

Επιδόθηκε σε ένα κυνήγι μαγισσών. Αναζητούσε άλλοθι για να καλύψει την ανυπαρξία του ως Δήμαρχος και την πλημμελή άσκηση των καθηκόντων του. Έβαλε απέναντί του τους εργαζόμενους και επιχειρούσε να μεταβιβάσει σε αυτούς την κατάρρευση του Δήμου Πειραιά, εκτοξεύοντας εναντίον τους λάσπη και αόριστες κατηγορίες. Την ίδια στιγμή, στήριξε μετ' επιτάσεως τα επιχειρηματικά συμφέροντα που ήθελαν να αναλάβουν τη διαχείριση των απορριμμάτων. Δεν τα κατάφερε και του έμεινε απωθημένο.

Έτσι μόνον εξηγείται η νέα επίθεση σε βάρος των εργαζομένων στην καθαριότητα. Τους εγκαλεί γιατί δεν γίνεται η αποκομιδή των σκουπιδιών και η πόλη είναι βρώμικη και αντιαισθητική, με κίνδυνο για τη δημόσια υγεία. Ο «ΑΟΡΑΤΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ» κατέθεσε μήνυση κατά παντός υπευθύνου. Είναι η 4^η φορά που προσφεύγει στη Δικαιοσύνη κατά των εργαζομένων και της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. Μάλλον τον εαυτό του μηνύει. Στον καθρέφτη θα πρέπει να δει τον πραγματικό υπεύθυνο αυτής της κατάστασης.

Τέσσερα χρόνια σφυρίζει αδιάφορα στις ελλείψεις προσωπικού και κλείνει τα αυτιά στα προβλήματα του μηχανολογικού εξοπλισμού του Δήμου, όταν ένας μεγάλος αριθμός απορριμματοφόρων είναι στα γκαράζ με μηχανικά προβλήματα και βλάβες. Δυστυχώς για τον κ. Παναγιώτη Φασούλα, οι εργαζόμενοι και οι πολίτες γνωρίζουν πολύ καλά ποιος ευθύνεται για την κατάντια της πόλης τους. Αυτοί είναι άλλωστε που δεν επιθυμούσαν την ανανέωση της θητείας του και περιμένουν το τέλος της χρονιάς για να τον αποχαιρετήσουν...και γρήγορα να τον ξεχάσουν.

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

